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YBaxaemuiii ®enop! Xnmamunnos - nHGEKIUS, Iepefaioascs MOJI0BLIM IIyTeM IPH TI00kIX GpopMax
TIOJIOBBEIX KOHTAKTOB. OTa UHGEKIMS MOXKET [IOCTAaTOYHO [JIUTENTbHOE BPEMST HAaXOOUTHCS B OpraHu3Me
B CKPBITOM COCTOSIHUH. Y XKEHIIIUH IIPH BOCTIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTANIUH XJTAMHAOUN Y4aCcTO
00HApPYKMUBAIOTCS BO BJIATaJIUIIE U IIeHKe MaTKU, MOXKET CIYXKHUTh IPUYUHOM Gecriogus (3To
IOCTOBEPHO I0KA3aHO) ¥ BEIKUABIIIEHN (00HAPYXKUIN XTaMUIUKA B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y
JKEeHIIIMH Pa3BUBAETCS OeCIIore BCIIeICTBYE BHIPAXKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEHEHUH
GbannonueBbx TPyO BIJIOTH OO UX 00Typalyu, OeCTPYKIUY IMUTENKS, HapylleHne BHYTPUOPTaHHOT O
KpPOBOoOOpaIleHus. Y My>K4YMH 3TOT BU MH(GEKINY BhI3BIBA€T BOCIAIUTENbHEIE 3a00/IeBaHUS
IIpefcTaTeIbHOU XKeJie3bl, CEMEeHHBIX MY3bIPhKOB, MOYEBOT0 My3hIps. JIedyeHrue Ha3HadYaeTCs
OIHOBPEMEHHO o6ouMm mapTHEpaMm, IpU4eM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 IOJTyYeHUs OTPULIATEIbHOTO
KOHTPOJIBHOTO pPe3y/bTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM KHU3HBI0. MOXKeTe TeUYUTHCS 0 TOU Ke
cxeMe, HO JIy4ille caMoMy 00CIieloBaThCs U MPOUTH KypC JleueHus y ClieliiaaucTa. ygauu!



